



## SUMÁRIO

ERRATA DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 043/2023 P.E Nº 025/2023.....	2
ERRATA DO VALOR DA HOMOLOGAÇÃO P.E Nº025/2023.....	2
ERRATA NO VALOR DO EXTRATO CONTRATO 257/2023 P.E 025/2023.....	2

## PERIODICIDADE

Todas as edições são geradas diariamente, com exceção aos sábados, domingos e feriados.

## ACERVO

Todas as edições do Diário Oficial encontram-se disponíveis na forma eletrônica no link <https://chapadina.ma.gov.br/transparencia/diario-oficial>, podendo ser consultadas e baixadas de forma gratuita por qualquer interessado, independente de cadastro prévio.





ERRATA DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 043/2023 P.E Nº 025/2023

**ERRATA**

ERRATA NA PUBLICAÇÃO DOS VALORES TOTAIS DOS ITENS DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 043/2023 P.E Nº 025/2023, PROC. ADMIN. Nº 4230/2023 OBJ: Eventual contratação de Empresa para Execução dos Serviços de capacitação Pedagógica, com Formação Continuada de Professores e Profissionais da Educação da Rede Municipal de Ensino do Município de Chapadinda/MA. PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL MUNICIPAL DO DIA 20 DE OUTUBRO DE 2023- EDIÇÃO 3216, PAG. 06.

**Nos Itens:**

01 - Onde se lê: R\$ 172.014,84	<b>Leia-se:</b> R\$ 171.986,15
03 - Onde se lê: R\$ 44.296,75	<b>Leia-se:</b> R\$ 43.996,75
06 - Onde se lê; R\$ 41.724,15	<b>Leia-se:</b> R\$ 41.724,25
07 - Onde se lê: R\$ 41.724,15	<b>Leia-se:</b> R\$ 41.724,25
08 - Onde se lê: R\$ 21.145,25	<b>Leia-se:</b> R\$ 21.127,25
09 - Onde se lê: R\$ 41.724,15	<b>Leia-se:</b> R\$ 41.724,25
12 - Onde se lê: R\$41.440,81	<b>Leia-se:</b> R\$ 41.821,16
13 - Onde se lê: R\$ 41.461,15	<b>Leia-se:</b> R\$ 41.914,50

Chapadinda/MA 18 de fevereiro de 2025

Identificador: 542-fc5bdce475c6e4f95500d45bec85a7239e722eca

ERRATA DO VALOR DA HOMOLOGAÇÃO P.E Nº025/2023

**ERRATA**

Errata na Publicação do Valor do Termo de Homologação do Pregão Eletrônico Nº 025/2023, Proc. Admin. Nº 4230/2023. Na Publicação do DOM do dia 02 de Outubro de 2023, Edição Nº 3203-Pag 04.

**Onde se lê:** Valor Total R\$ 685.000,00 (Seiscentos e oitenta e cinco mil reais).

**Leia-se:** Valor Total R\$ 685.487,81 (Seiscentos e oitenta e cinco mil, quatrocentos e oitenta e sete reais e oitenta e um centavos).

Chapadinda 18 de fevereiro de 2025

Identificador: 542-61fd20621281d78ff8e462b310c5df1f82e3006e

ERRATA NO VALOR DO EXTRATO CONTRATO 257/2023 P.E 025/2023

**ERRATA**

Errata na Publicação do Valor do Extrato de Contrato 257/2023 do Pregão Eletrônico Nº 025/2023, Proc. Admin. Nº 4230/2023. Na Publicação do DOM do dia 06 de Maio de 2024, Edição Nº 3349-Pag 06.

**Onde se lê:** Valor Total R\$ 269.559,89

**Leia-se:** Valor Total R\$ 277.409,65





Chapadina 18 de fevereiro de 2025

Identificador: 805-945c671843a7c718d2544b6b3a6a339307756350

---





**MARIA DULCILENE PONTES CORDEIRO**  
Prefeita Municipal

**LEVI PONTES DE AGUIAR**  
Vice-Prefeito Municipal

[www.chapadinha.ma.gov.br](http://www.chapadinha.ma.gov.br)

**PREFEITURA MUNICIPAL DE CHAPADINHA - MA**

AV. PRESIDENTE VARGAS, 310 \ CENTRO \ CHAPADINHA - MA \ CEP:  
65500000

Chapadinha - MA

Contato:

CN=MUNICÍPIO DE CHAPADINHA:06117709000158,  
OU=videoconferencia, OU=RFB e-CNPJ A1, OU=Secretaria da Receita  
Federal do Brasil - RFB, OU=34173682000316, L=CHAPADINHA, ST=MA,  
O=ICP-Brasil, C=BR  
assinado em: 2025-02-19 00:08:03

